

Spanyolország Córdoba: Élménybeszámoló

Kanyó Balázs

Az Erasmus+ program keretében három felejthetetlen hetet tölthettem Córdobában. Már az utazás maga is izgalommal töltött el, hiszen ez volt életem első repülőútja. A repülőgépről lenézve a felhők felett, majd később a spanyol táj fölött, már ekkor megéreztem, hogy különleges élmények várnak rám. Amint megérkeztem Córdobába, átvettük a szobákat és elmentünk szétnézni, felfedezni a várost és kipróbáltunk különböző ételeket.

A következő napon megmutatták nekünk a munkahelyünket, ahol munkánkat kellett végeznünk. A délután ellátogattunk az itt lévő csoportokkal a Palacio de Viana-ba, amely csodálatos kertjeiről volt híres. Az épület gyönyörű belső udvarai és virágos kertjei igazi nyugalom szigetének tűntek a város forgatagában. A következő napokban számos programon vettünk részt, közte volt a Córdoba túra, ami segítségével megmutatták nekünk a város szépségeit. Voltak közös vetélkedők szét osztott csapatokban, ahol a mi és a miskolci csoportot bontották több részre és feladványok alapján kellett különböző nevezetességeknél fényképezkedni. Az első hétvégét a közeli plázában töltöttük ahol sok érdekes terméket vásároltunk és elmentük egy közeli strandra fürödni, ahol igazán jól éreztem magamat és sokat úsztam.

Második héten munka után majdnem minden nap volt program tervezve. Első napon elmentük patios-okat nézegetni, amik nagyon lenyűgöztek szépségeikkel. Megnéztük a közelben lévő a Centro de Creación Contemporánea modern művészeti központot, ami lenyűgözött, ahol kortárs spanyol művészek alkotásait, és régi elektronikai eszközöket csodálhattuk meg. A hétvégén meglátogattuk a Córdobai nagymecsetet a Mezquita-t. Az épület lélegzetelállító szépsége és hatalmas méretei rögtön elvarázsoltak. A mecsetben sétálva megcsodáltam a különleges oszlopokat és íveket, amelyek a mór és keresztény építészet egyedi keverékét tükrözik. Később ellátogattunk a közelben lévő Torre De Calahorra-t, amely eredetileg védelmi torony volt, ma már egy múzeumnak ad otthont, ahol megismerhettük a város történelmét. Elmentünk még a Córdoba Synagogue-be is ami pedig a zsidó kultúra gazdagságát és a város sokszínű vallási örökségét mutatta be.

A harmadik héten ellátogattunk a Casa Árabe-be amely során mélyebb betekintést nyerhettünk a spanyol-izlám kultúrába utána elmentünk a Centro Rafael Botí-ba, ahol a spanyol művészet legkiemelkedőbb alkotásait csodálhattuk meg.

Az utolsó napokban pedig rendeztek nekünk egy búcsú partit, ahol megkaptuk az oklevelünket és különböző édességekkel kínáltak meg minket. A hétvégén elmentünk a tengerpartra ahol az egész napot ott töltöttük. A part csodálatosan szép volt. Vasárnap kipihentük magunkat és felkészültünk az utolsó munkanapra, ami elég gyorsan elment. A keddi reggelt már alig vártam, hogy mehessünk haza, mert már nagyon honvágyam volt, elég gyorsan sikerült hazaérni ahol a szüleim fogadtak engem. Jó volt újra látni a családomat.

Az Erasmus+ program során sok új barátot szereztem Európa különböző pontjairól. A munkahely barátságos közössége, a spanyol mentorok és tanárok segítőkészsége nagyban hozzájárultak ahhoz, hogy otthon érezzem magam. Az együtt töltött idő alatt nemcsak a spanyol nyelvet gyakorolhattam, hanem mélyebb betekintést is nyertem a helyi kultúrába. Ez a három hét Córdoba-ban nem csak szakmai fejlődést jelentett számomra, hanem egy életre szóló élményt is. A város varázsa, történelme és kultúrája örökké a szívemben marad, és alig várom, hogy egyszer visszatérhessek ebbe a csodálatos városba. Az Erasmus+ program által nyújtott tapasztalatok és kapcsolatok hosszú távon is gazdagítani fogják az életemet, és örökre emlékeztetésekké maradnak számomra.